
Udar JASTAe protiv Obame/Busha/ 

Londona; LaRouche: 'Nastavite! Nemojte 

stati!' 

 
Prosvjed aktivista ispred Bijele Kuće za zakonski čin JASTAe.  Donošenje zakona 

dopustilo bi preživjelima u napadu "9/11" tužiti Kraljevinu Suadijsku Arabiju zbog 

njihove izravne upletenosti u napadu. [Slika/Jason Ross/sva prava zadržana] 

U utorak, istovremeno s danom otvaranja debate svjetskih vođa na Općoj Skupštini 
UNa podigla se opća glasna buna protiv Obame i Saudijske Arabije u Washingtonu, 
D.C..  Dva prosvjeda i konferencija za medije održali su se pred Bijelom Kućom i 
Senatom, predvođeni časnim obiteljima žrtava „9/11“, uz aktiviste s Istočne Obale u 
svrhu naredbi da se izglasa zakon S.2040 JASTA (Pravda protiv svih koji podržavaju 
terorizam), uz plakate: „Prestanite podržavati terorizam $$!“, za predsjednika Obamu: 
„Nemojte staviti veto na JASTAu!“, za kongres: „Poništite veto!“.  Zakonski čin 
dopustit će Amerikancima tužbe protiv Saudijske Arabije. 

Preko noći, blic medija širio je poruku nacijom, preko USA Today, Hispan TV, i 
mnogih drugih.  „Zašto se obitelji žrtava „9/11“ osjećaju prevareni od Obame,“ glasila 
je naslovnica McClutchy News D.C. 

Vođe su JASTAe jučer nastavili svojim prisustvovanjem u punom broju na Capitoll 
Hillu, uporno zahtijevajući pravdu za sebe, naciju i svijet.  JASTA je već jednoglasno   
izglasana ranije ovog mjeseca u Domu zastupnika, a u Senatu u svibnju, no Obama 
je rekao da će staviti veto.  Međutim ako odugovlači s tim do kraja ovog tjedna, 
članovi Senata su dali obećanje da će ostati na dužnosti i poništiti veto.  Odvjetnici su 



jučer rekli da su na čekanju i da će odmah pokrenuti tužbe protiv Saudijske Arabije u 
ime žrtava „9/11“. 

Usporedo s tim, još više vatre prema Obami i Saudijcima je stizalo u vidu debate u 
Senatu o izglasavanju rezolucije S.J. Res.39: „Rezolucija poništenja $1,51 milijardi 
prodaje oružja Saudijskoj Arabiji“.  Njena četiri predlagatelja—Rand Paul (R-KY), 
Chris Mrphy (D-CT), Al Franken (D-MN) i Mike Lee (R-UT) govorili su svi protiv 
saudijskih zvjerstava u Jemenu, i potpore kraljevstva radikalnim ideologijama koje 
vode k terorizmu.  Murphy je rekao da djela Saudijaca „imaju za cilj samo kaos i 
povećanje prostora koje sene da obuzdati …“  Iako zakon nije izglasan, nego je 
samo uveden u poslovnik (način da ga se zaustavi bez izravnog neprihvaćanja) 
glasovima 71 prema 25 (korisnici ugovora vojnog izvoza tipično daju potporu), 
Murphy je izražajno unaprijed rekao, da čak i ako ne prođe, „ipak će poslati poruku.“   

Lyndon LaRouche, u reakciji na taj zamah protiv Obame, rekao je „Nastavite!  
Nemojte stati!“  Naglasio je da moramo „proširiti opseg onog što bi moralo biti ljudima 
na brizi …“  Još više, „Okupite ljude kao pravu momčad.  Nemojte se zapetljati u 
krug; izađite iz kruga.“  

To je najnužnije prenijeti u zamah za izglasavanja zakona u oba Doma zastupnika 
Kongresa glede ponovne uspostave Glass-Steagalla.  Aktivisti LPACa podigli su to u 
prvi red u utorak na Capitol Hillu pred mnogim pojedinim kongresnicima, koji su bili 
brzi u osudama zločina banke Wells Fargo—prljavi lopuže du jour—no šutjeli su ili bili 
loše upoznati s nužnošću hitnih mjera za pokretanje ekonomije i spašavanje nacije i 
svijeta.  No svi u Kongresu znaju da je djelovanje aktivista LPACa dovelo Glass-
Steagall na vrh stvarnosti programa rada.  I što više vodećih građana i izabranih 
dužnosnika znaju o neminovnom rasprsnuću cjelokupnog  transatlantskog 
financijskog sustava, veće su šanse hitnih mjera u pravo vrijeme. 

Na Manhattanu, izjava Helge Zepp LaRouche, o hitnim mjerama na pladnju svjetskih 
vođa okupljenih u New Yorku u Ujedinjenim Narodima na Općoj Skupštini stalno je u 

snažnom optjecaju pod naslovom „Apel Općoj skupštini Ujedinjenih Naroda: Nova 

paradigma za zajedničke ciljeve Čovječanstva!“ 

Na koncu, jučer ujutro kineski premijer Li Keqiang osvrnuo se na to svojim riječima, 
koncepcijom „zajedničkih ciljeva“ među ljudima, navodeći privrženost svog naroda 
„win-win“ nazoru, kojim narod učestvuje svojom privrženošću činjenju svega 
potrebnog za ekonomski rast svih nacija i ljudi.  Samo ekonomski razvoj može 
poboljšati ljudsku civilizaciju i napredak, rekao je, i može riješiti naše probleme, čak i 
terorizam.  Danas se svijet suočava s mnogim opasnostima, no Li kaže da „teški 
momenti pozivaju na jače pouzdanje“.  

Utorak, 22. rujan 2016. 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Apel_UNu.pdf
http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Apel_UNu.pdf

